
 1 

資料１－１ 交通利用のニーズ分析 
 
１．公共交通に関する市民意向 

1) 調査目的 
  今後導入する「公共交通施策案※」に対する対象地区住民の意識把握を行う。 
 ※公共交通施策案 
「新しい乗合の公共交通＆基幹バス」 

 将来の五泉市における公共交通再編イメージを提示し、その柱となる新しい

乗合の公共交通の導入について意向を聴取する。 
 
2) 調査方法 
□ 調査対象  市内の住民 計 2000世帯 
        ※ただし、五泉市街地、村松市街地を除く地区へ配布する。 
□ 調査方法  高齢者、高校生など、公共交通を利用する機会の多い方がいる世帯を優先に 

抽出し、郵送による配布・回収を行う。 
□ 調査時期  配 布 日…平成 21年 8月 31日(月) 
        返送期限日…平成 21年 9月 11日(金) 

 
3) 配布・回収状況 
 配布数、回収数、回収率は以下のとおり。 
   全体回収率             (H21.10.末 確定) 

配布数 回収数 回収率 

2,000 723 36.2％ 

 
4) 質問構成 
  Q．回答者属性（居住地、年齢等）【問１，２】 
  Q．自家用車の保有台数【問３】 
  Q．普段の生活で利用したことのある移動手段【問４】 

※１回でも利用したことがあれば○つけさせる。 
  Q．世帯における自動車免許を持っていない方の人数【問５】 
  

Q．普段の主な外出先と優先度【問６】 
  Q．バスを利用して訪問する場所等［想定質問］【問７】 
   ・施設名、利用頻度、到達時刻、帰宅時刻 
  Q．バス停の位置（乗車位置）に応じた利用可能性【問８】 

Q．バスを予約して利用することへの抵抗【問９】 
  Q．バスの利用料金に対する抵抗【問１０】 
  Q．五泉市の将来の公共交通施策案に対する意向【問１１】 

世帯主に回答 

世帯の中の 
「自動車以外の手段で 
移動している人」に回答 
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5) 結果概要 
①外出先について 
 ・外出先は五泉市街地が最も多く、次いで新潟市、村松市街地という順。 
 ・居住地区別で見ると、新関、巣本、橋田、川東、木越、菅名の６地区は五泉市街地へ、 

大蒲原、十全、川内地区は村松市街地へそれぞれ外出する傾向が見られる。 
・目的を通院、買物で絞った場合でも、上記とほぼ同じ傾向である。 
 

   ■全体結果                           （回答数＝2,093） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
■居住地区別結果 

（五泉市街地、村松市街地、新潟市、その他による外出先） 
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■ 五泉市街地

■ 村松市街地

■ 新潟市 

■ その他 

新関地区 巣本地区 

川東地区 

川内地区 

十全地区大蒲原地区 

橋田地区 

木越地区 

菅名地区 
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  （通院目的での、五泉市街地、村松市街地、新潟市、その他による外出先） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  （買物目的での、五泉市街地、村松市街地、新潟市、その他による外出先） 
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凡  例 

■ 五泉市街地
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②外出頻度について 

 ・ほぼ毎日、または週に１～２回との回答が最も多く、次いで月 1回程度となっている。 
 ・地区により、頻度に違いが見られる。 
 

■全体結果 
（回答数＝1,908） 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

（外出目的別の外出頻度） 

  
＜通勤＞            ＜通学＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜通院＞            ＜買物＞ 
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 ■居住地区別結果 

（通院目的での外出先） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（買物目的での外出先） 
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■ ほぼ毎日 

■ 週の半分程度

■ 週に 1～2回程度

■ 月に 1回程度

■ その他 

新関地区 巣本地区 
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③自宅のすぐ近くで乗ることが出来るとした場合の利用賛同率について 

・「積極的に利用すると思う」との回答が最も多いが、「あまり利用しないと思う」も同等数

の回答があった。 

・地区による大きな違いは見られない。 

  
■全体結果                            （回答数＝1,023） 

 
 
 
 
 
 
 

  
 

 ■居住地区別結果 
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■ 積極的に利用すると思う 

■ 現在の路線バスやタクシーの利用回数よりは利用すると思う 

■ あまり利用しないと思う 

■ わからない 
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④毎回電話で予約する必要がある場合の賛同率について 
 ・予約が面倒なので利用しないと思うという回答が最も多い。 

 ・新関地区、川内地区での「利用すると思う」との回答は著しく低い。 

 

■全体結果 
（回答数＝1,022） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
■居住地区別結果 
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■ 利用すると思う 

■ たぶん利用すると思う 

■ 予約は面倒なので利用しないと思う 

■ わからない 
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⑤利用料金について 

・コミュニティバス程度なら利用するという回答が最も多く、次いで無料なら利用するが多

い。 
・すべての地区でコミュニティバス程度の料金なら利用するという回答が最も多い。 
  

   ■全体結果                   （回答数＝1,011） 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
■居住地区別結果 
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凡  例 

■ 目的地までのタクシー料金より少しでも安ければ利用する 

■ 最寄バス停から目的地までの乗合バス料金（定期券含む）程度なら利用する 

■ コミュニティバス料金（２００円）程度なら利用する 

■ 無料なら利用する 

■ わからない 
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